



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Leonardo Palhares 加入高博金并担任拉美地区董事总经理

2020 12 2

圣保罗，2020 年 12 月 2 日- Leonardo A. F. Palhares 加入高博金律师事务所并担任拉美地区董事总经理。Palhares 先生作为高级管理人员，负责维护公司的战略商业关系并向整个拉丁美洲地区的客户提供商业建议。

高博金是圣保罗唯一一家专注于争议和调查的全球律师事务所，在跨境诉讼和调查方面拥有丰富的经验。本律所尤其擅长处理国际资产追回和破产、政府调查以及因国际欺诈和不当行为引起的特殊情况。

Palhares 先生加入的圣保罗团队中有着经验丰富的美国民事诉讼律师Gabriela Ruiz，以及前美国司法部检察官Martin De Luca。

创始合伙人 Michael S. Kim 表示：“我们非常重视与几家重要的巴西企业客户的关系，Leo 将帮助我们加强与他们的合作。”高博金律师事务所首席战略官 Gary Singer 指出：“除代表客户处理法律事务外，高博金还专注于在危机情况下为客户提供战略性商业建议，而 Leo 将在这一方面发挥重要作用。”

加入高博金后，Palhares 先生将专注于加强高博金与巴西其他专业律所的合作，并在客户面临因国际欺诈和不当行为引起的危机时，为其提供战略性商业建议。加入高博金之前，Palhares 先生曾是巴西律师事务所 Almeida Advogados 的合伙人。他曾被《Análise 500》和《The Legal 500》等众多出版物评为优秀律师，《Análise 500》更将其评为巴西十大最受尊敬的律师之一。

Palhares 先生表示：“我的工作重心正逐渐过渡到战略性商业建议的提供，而不是传统的法律实践，而高博金刚好能够为我提供这样一个独特的平台和绝佳的发展机会。”

[点击此处阅读更多有关 Palhares 先生加入高博金的报道。](#)